
GUIA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA - 17ª LEGISLATURA - 17/09/18  

 
1. AILTON: SOLICITO A SECRETÁRIA VEREADORA GISLENE APARECIDA BARRETO COSTA 

QUE FAÇA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA.  
 
 
2. AILTON: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 38ª (TRIGÉSIMA 

OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO, SOLICITANDO A SENHORA SECRETÁRIA, QUE 
PROCEDA A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE 
LEIS. 

 
“GISLENE: “ORA, SEM FÉ É IMPOSSÍVEL AGRADAR-LHE; PORQUE É NECESSÁRIO QUE 

AQUELE QUE SE APROXIMA DE DEUS CREIA QUE ELE EXISTE, E QUE É 
GALARDOADOR DOS QUE O BUSCAM”.” 

 
(HEBREUS - CAPÍTULO 11, VERSÍCULO 06). 

 
3. AILTON: CONVIDO A TODOS PARA OUVIRMOS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 

 
 

4. AILTON: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 37ª (TRIGÉSIMA 
SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
5. AILTON: SE NÃO APROVADA: SOLICITO A SECRETÁRIA QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 37ª 

(TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA. 

 
 

6. DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO A ATA DA 37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 

7. AILTON: INFORMO QUE A PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA TERÁ NA ORDEM DO DIA 
APENAS AS CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2013 
PARA SEREM APRECIADAS POR ESTA CASA LEGISLATIVA. 
 
 

8. AILTON: REQUEIRO A SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DOS PARECERES EMITIDOS 
PELAS COMISSÕES QUANTO AOS PROJETOS A SEREM APRECIADOS NA PRESENTE 
SESSÃO. 
 



9. AILTON: SOLICITO AOS VEREADORES QUE REALIZEM A LEITURA DE SUAS RESPECTIVAS 
PROPOSITURAS A SEREM APRECIADAS NA PRESENTE SESSÃO: 
 

a. INDICAÇÃO Nº 21/18, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 
b. INDICAÇÃO Nº 22/18, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 

 
c. REQUERIMENTO Nº 52/18, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
d. REQUERIMENTO Nº 55/18, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

 

e. REQUERIMENTO Nº 53/18, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIS CARLOS DINIZ. 
 

f. REQUERIMENTO Nº 54/18, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 
g. REQUERIMENTO Nº 56/18, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 

 
h. MOÇÃO Nº 05/18, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

 
i. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 36/18, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
j. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 37/18, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
 
 
10. AILTON: CUMPRE-ME ENCAMINHAR OS REFERIDOS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER. 
 
11. AILTON: CONVIDO PELA ORDEM OS VEREADORES INSCRITOS COMO ORADORES PARA 

OCUPAREM A TRIBUNA E ABORDAREM TEMA DE LIVRE ESCOLHA, DESDE QUE DE 
INTERESSE PÚBLICO, CONFORME DETERMINA O ARTIGO 68 DO REGIMENTO INTERNO. 
(VERIFICAR ORDEM DE INSCRIÇÃO PELO LIVRO DE ORADORES).  

 
 
 

12. AILTON: FINDO O EXPEDIENTE, COLOCO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS SEGUINTES 
MATÉRIAS EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA: 

 
 

a. REQUERIMENTO Nº 52/2018, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer a Prefeita o nome do deputado autor da emenda parlamentar no valor de R$ 

40.000,00 (quarenta mil reais), referente ao convênio nº 191/2018.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

b. REQUERIMENTO Nº 53/2018, DE AUTORIA DO VER. LUIS CARLOS DINIZ. 
“Requer a Prefeita que verifique a possibilidade de implantação de estacionamento em 

45º na Rua Cônego Antônio Manzi.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 



 

c. REQUERIMENTO Nº 54/2018, DE AUTORIA DO VER. AILTON RODOLFO MARTINS. 
“Requer a Prefeita informações sobre a assistência prestada às crianças portadoras de 

necessidades especiais do município e quantas crianças são atendidas.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

d. REQUERIMENTO Nº 55/2018, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer a Prefeita que verifique a possibilidade de sinalização com faixas zebradas na 

Rua Bernardino de Campos, próximo ao número 05.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

e. REQUERIMENTO Nº 56/2018, DE AUTORIA DO VER. AILTON RODOLFO MARTINS. 
“Requer a Prefeita informações sobre o horário e o funcionamento dos banheiros 

situados no terminal rodoviário.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

f. MOÇÃO Nº 05/2018, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE. 
“Moção de Aplausos à diretoria da Cooperativa de Laticínios de São José dos Campos 

pelos seus 83 anos de existência.” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

g. PROJETO DE LEI Nº 11/2018, DE AUTORIA DO VER. AILTON RODOLFO MARTINS. 
“Dispõe sobre mudança da denominação Conjunto Habitacional São Benedito para 

“Vila Pôr do Sol”“. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

h. PROJETO DE LEI Nº 15/2018, DE AUTORIA DO VER. AILTON RODOLFO MARTINS. 
“Dispõe sobre denominação de Logradouro Público para “Rua José Benedito Ferreira 

César””. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

i. PROJETO DE LEI Nº 16/2018, DE AUTORIA DO VER. AILTON RODOLFO MARTINS. 
“Dispõe sobre denominação de Logradouro Público para “Rua Afonso Nunes da Rosa””. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 



 
 

13. AILTON: FINDO O EXPEDIENTE E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, CONVIDO OS 
PRESENTES PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA DE DEMONSTRAÇÃO E AVALIAÇÃO DAS METAS 
FISCAIS DO 2º QUADRIMESTRE ÀS 18 HORAS DO DIA 27 DE SETEMBRO. E, CONVOCO OS 
NOBRES EDIS PARA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO DIA 01º DE OUTUBRO ÀS 19 
HORAS. SEM MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


